

Schema de Granturi: Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar
Beneficiar: **Școala Gimnazială Nr. 1 Dobrin**
Titlul proiectului: **ȘCOALA DIN INIMA MEA**
Cod proiect **F-PNRAS-2-3-2024-0052**
Contract de finanțare nr.1212/20 noiembrie 2024

CERERE DE OFERTĂ

nr. 5 din data 03.01.2025

Achiziția de ABONAMENT PLATFORMĂ DIGITALĂ PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIREA PERFORMANȚELOR ȘCOLARE

Către:

Adresa:

Telefon /fax:

În atenția Domnului Director

Stimată doamna/ stimate domn,

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 DOBRIN implementează, în calitate de beneficiar, proiectul „ȘCOALA DIN INIMA MEA”, în cadrul Schemei de Granturi Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar, parte a Planului Național pentru Redresare și Reziliență al României (PNRR) și intenționează să utilizeze o parte din fonduri pentru achiziția serviciilor pentru care a fost emisă prezenta cerere de ofertă.

În acest sens, sunteți invitați să trimiteți oferta dumneavoastră de preț pentru următoarele servicii:

Nr. Crt.	Descrierea serviciilor	UM	Cantitate
1.	Abonament platformă digitală pentru îmbunătățirea performanțelor școlare 2024-2025	Buc.	1
2.	Abonament platformă digitală pentru îmbunătățirea performanțelor școlare 2025-2026	Buc.	1

Specificații tehnice solicitate pentru fiecare componentă a serviciilor:

Denumirea serviciilor: Abonament platformă digitală pentru îmbunătățirea performanțelor școlare
Obiectivul serviciilor:
Activități În vederea îndeplinirii obiectivului serviciilor, prestatorul va realiza următoarele activități: <i>Testarea standardizată a grupului țintă la Limba Română, Matematica, Istorie, literație digitală</i>

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

(<https://www.facebook.com/PNRROficial/>)

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<p>Livrabile</p> <p>Ca rezultat al serviciilor descrise mai sus, prestatorul va trebui să transmită următoarele livrabile:</p> <p><i>Raport individual pentru fiecare elev testat, cu diagnostic inițial, raport de progres după testarea succesivă și feedback.</i></p>
<p>Perioadă de implementare/ Durata serviciilor</p> <p><i>23 de luni – întreaga durată a proiectului</i></p>
<p>Locație: Online</p>
<p>Raportare</p> <p><i>Rapoarte individuale pentru fiecare elev testat, în timp real, aflate permanent la dispoziția profesorului de la clasa sau a directorului, în platforma Brio.ro</i></p>
<p>Facilități oferite de Beneficiar</p> <p><i>Instruirea cadrelor de specialitate în folosirea platformei</i></p> <p><i>Înscrierea în platforma pe baza informațiilor primite de la școală (nume/prenume/adresa individuală de e-mail)</i></p> <p><i>Suport tehnic online</i></p>
<p>Drepturi de proprietate intelectuală. <i>Toate documentele elaborate sau pregătite de către Prestator pentru Beneficiar în cursul îndeplinirii serviciilor vor avea caracter confidențial și vor deveni și rămâne proprietatea absolută a Beneficiarului. Prestatorul va transmite toată această documentație către Beneficiar până la termenul final stabilit prin Contract sau până la expirarea acestuia.</i></p>

Valoarea estimată a achiziției este de: **12000,00** lei fără TVA.

FORMULAR DE SPECIFICAȚII TEHNICE

Achiziția de servicii

Denumirea achiziției: Platformă digitală pentru îmbunătățirea performanțelor școlare

Specificații tehnice solicitate:

<p>1. Denumire serviciu: Platforma electronică de management educațional</p>
<p>Descriere generală:</p>
<p>Detalii specifice, parametri de funcționare și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar: Platforma trebuie să ofere:</p> <p><i>Servicii de testare și evaluare standardizată care cuprind următoarele funcționalități, fără a se limita la acestea:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>baterii de teste dinamice pentru materiile Matematică, Română, Istorie și Literație digitală cu peste 20.000 itemi</i> - <i>teste configurate automat de sistem cu întrebări care nu se repetă, chiar dacă un elev dorește să dea de 10 ori același test</i> - <i>teste aliniate ca grad de dificultate astfel încât în cazul în care un elev repetă testul, al doilea test să fie de aceeași dificultate cu primul deși întrebările vor fi diferite</i> - <i>sistem de scorare a testelor care împarte itemii de evaluare pe categorii în mod egal, în care fiecare categorie conține itemi de nivel ușor, mediu și ridicat reprezentați în test în mod aleatoriu, dar cu adaptare automată bazată pe nivelul de răspuns al elevului (De exemplu, dacă un elev greșește în mod sistematic itemii mai dificili din test, algoritmul trage concluzia că nu are nivelul de abilitate (competență) suficient de dezvoltat pentru a putea rezolva itemi dificili și apoi, pe baza nivelului de dificultate al itemilor pe care în mod sistematic i-a rezolvat corect, estimează cât de dezvoltată este cu adevărat abilitatea elevului respectiv.)</i> - <i>sistem de configurare teste în funcție de materie și unități de învățare</i> - <i>sistem de raportare a rezultatelor testului cu evidențierea gradului de cunoaștere a anumitor unități de</i>

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

(<https://www.facebook.com/PNRROficial/>)

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

învățare

- sistem de monitorizare a tuturor testelor inițiate de școală

Administrare și asistență tehnică

- Configurare aplicație în funcție de tipul de utilizatori (director/profesor/elev)

- Platformă ticketing asistență tehnică

Prestatorul trebuie să facă dovada că este autorizat să implementeze serviciile de testare și evaluare și prin consecință că dispune de personalul necesar pentru implementare și administrare.

Ca rezultat al serviciilor descrise mai sus, prestatorul va trebui să transmită următoarele livrabile:

1. Sistem configurat
2. Asistență tehnică la distanță

Oferta dumneavoastră, în formatul indicat în Anexa la prezenta Cerere de Ofertă, va fi depusă în conformitate cu termenii și condițiile de prestare precizate și va fi trimisă la:

Adresa: **Dobrin, nr. 28, jud Sălaj**

Telefon/Fax: **0260668805**

E-mail: **scoaladobrin@yahoo.com**

Persoană de contact: **Petran Delia Monica**

Se acceptă oferte transmise în original, prin e-mail sau fax.

Prețul total ofertat trebuie să includă orice alte costuri necesare prestării serviciilor la locațiile de desfășurare a acestora. Oferta va fi exprimată în Lei, iar TVA va fi indicat separat (5%, 9% sau 19%, după cum este aplicabil).

Prestarea se realizează în cel mult 30 zile de la semnarea Contractului/ Notei de Comandă.

Plata facturii se va efectua în lei, 100% la prestarea efectivă a serviciilor, pe baza facturii Prestatorului și a procesului - verbal de recepție.

Oferta dvs. trebuie să fie însoțită de o copie a Certificatului de Înregistrare sau a Certificatului Constatator eliberat de Oficiul Registrului Comerțului din care să rezulte numele complet, sediul și domeniul de activitate.

Vă informăm asupra: (i) obligației noastre, în calitate de autoritate contractantă, de a aplica prevederile Instrucțiunii nr. 6/30.08.2022 emisă de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, referitoare la colectarea și accesul la datele privind **beneficiarii reali ai destinatarilor fondurilor/contractanților din cadrul PNRR** și, totodată, asupra (ii) obligației dvs. de a transmite datele și informațiile cu privire la **beneficiarii reali ai destinatarilor fondurilor alocate din PNRR**, înaintea semnării contractului de achiziție. În acest din urmă caz, se va semna, în mod obligatoriu, înaintea semnării contractului de achiziție, o declarație pe propria răspundere care va conține datele privind beneficiarii reali (cel puțin nume, prenume și data nașterii). Această obligație va fi aplicabilă inclusiv subcontractorilor.

Doar ofertele depuse de ofertanți calificați și care îndeplinesc cerințele tehnice vor fi evaluate prin compararea prețurilor. Contractul se va acorda firmei care îndeplinește toate specificațiile tehnice solicitate și care oferă cel mai mic preț total evaluat, fără TVA.

Vă rugăm să transmiteți oferta dvs. prin depunere direct la adresa menționată mai sus sau prin e-mail sau fax, până cel târziu la data de **10.01.2025**

Orice potențial ofertant are dreptul de a solicita clarificări legate de prezenta cerere de ofertă, până cel târziu cu o zi înainte de data limită de depunere a ofertelor, prin transmitere direct la adresa menționată mai sus sau prin e-mail sau fax a solicitărilor de clarificări.

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

(<https://www.facebook.com/PNRROficial/>)

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

Oferta dvs. trebuie să fie valabilă timp 30 zile de la data limită pentru transmiterea ofertei.

Vă rugăm să confirmați în scris primirea prezentei Cereri de ofertă și să menționați dacă urmează să depuneți o ofertă sau nu.

Nume: Petran Delia Monica
Funcție: Responsabil achiziții
Semnătură

Director
Petran Delia Monica

